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Na krajském úřadě se konalo jednání zástupců Zdravotnických záchranných služeb
Karlovarského, Ústeckého a Libereckého kraje s kolegy ze Saska. Právě se Saskem mají
tyto kraje uzavřenou rámcovou smlouvu o přeshraniční spolupráci, která zajišťuje
usnadnění zásahů posádek zdravotnické záchranné služby (dále ZZS) na příslušném
státním území druhé strany.

„Problematikou rámcové smlouvy o přeshraniční spolupráci se zabýváme dlouhodobě. Narážíme však
na problémy, a to zejména v podobě administrativních překážek a dalších rozporů, které se snažíme
upravit tak, aby spolupráce zdravotnických záchranných služeb na obou stranách hranice mohla
fungovat maximálně efektivně a s maximálním komfortem a dostupností pro pacienty,“ uvedl
hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.
 
Setkání se zúčastnila také zástupkyně Ministerstva zdravotnictví ČR, Ing. Kubicová, která
představila oblasti úprav ve znění rámcové smlouvy. Snahou všech smluvních stran je především
umožnění přejezdů posádek přes hranice daného státu i bez zažádání protistrany, což může zásadně
zkrátit cestu posádky k zásahu a následně také cestu s pacientem do aktuálně nejbližšího
zdravotnického zařízení. Jednalo se také o možnostech online komunikaci mezi posádkami a
operačními středisky. V současné chvíli přijalo ministerstvo zdravotnictví protinávrhy z německé
strany, které zapracuje a do konce roku zašle návrh úprav k odsouhlasení ministerstvu zdravotnictví
do Berlína.

Pracovní část jednání obsahovala také seznámení se statistikami výjezdů ZZS jednotlivých krajů v
rámci přeshraniční spolupráce za rok 2022 a jejich vyhodnocení. V programu byla zařazena také
prezentace programu Babylon 2, který již využívá pro přeshraniční spolupráci ZZS Plzeňského kraje
s Bavorskem. Na modelové situaci byla demonstrována ukázka postupu v případě potřeby využití
programu pro spolupráci s kolegy z Německa, a to v českém i německém jazyce.

Součástí pravidelného pracovního setkání byla také prohlídka prostor výjezdové základny
Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje.
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